

---

## **В Иркутске сотрудники ООО «ВостСибТест» признаны виновными в уклонении от уплаты налогов на сумму более 17 миллионов рублей**

Собранные следователями четвертого отдела по расследованию особо важных дел доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора группе лиц, состоящей их 4-х человек, в числе которых руководитель и учредители ООО «ВостСибТест», действиями которых причинен ущерб государству в особо крупном размере на сумму более 17 млн.р. в результате уклонения от уплаты налогов с деятельности организации, квалифицированное судом по п. «а» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов группой лиц по предварительному сговору, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что обвиняемые, создав видимость реальности финансово-хозяйственных отношений с фиктивной организацией, внесли в бухгалтерские документы ложные сведения, занизили налоги на добавленную стоимость и на прибыль за 2014-2016 гг., уклонившись от их уплаты. Обналиченные в результате преступной схемы денежные средства обвиняемые расходовали по своему усмотрению.

Ущерб, причиненный государству преступлением, возмещен обвиняемыми в ходе судебного следствия в полном объеме.

Приговором Октябрьского районного суда г. Иркутска обвиняемые признаны виновными, им назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1610719>